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FASCIA 2 – PRIMO ENTROTERRA: (fascia che comprende i territori comunali mediamente tra 1 e 7 km di distanza dal mare)


LEVANTE: Riva Ligure, Terzorio, Pompeiana, Cipressa, Costarainera, Pietrabruna, Castellaro, Civezza, Imperia, Dolcedo, Diano Arentino, Diano San Pietro, Villa Faraldi, San Bartolomeo al Mare, Diano Castello, Diano Marina, Pontedassio.


PONENTE: Ventimiglia, San Remo, Dolceacqua, Camporosso, Vallebona, Soldano, Seborga, Perinaldo, San Biagio della Cima, Ceriana, Taggia.





FASCIA 3 – ENTROTERRA: (fascia che comprende i territori comunali mediamente superiore ai 7 km di distanza dal mare)


LEVANTE: Prela, Vasia, Lucinasco, Chiusanico,  Chiusavecchia.





PONENTE: Ventimiglia, Olivetta San Michele, Airole, Rocchetta Nervina, Dolceacqua, Perinaldo, Apricale, Isolabona, Baiardo, Ceriana, Taggia, Badalucco, Montalto Ligure.





FASCIA 4 – ENTROTERRA: (fascia che comprende i territori comunali mediamente superiore a 11 km di distanza dal mare)





LEVANTE: Carpasio, Borgomaro, Lucinasco, Rezzo, Aurigo, Caravonica, Cesio, Pieve di Teco, Vessalico, Borghetto di Arroscia, Ranzo, Chiusanico, Aquila di Arroscia, Armo, Pornassio.





PONENTE: Rocchetta Nervina, Pigna, Castel Vittorio, Apricale, Isolabona, Baiardo, Montalto Ligure, Molini di Triora, Triora.





FASCIA 1 – COSTA: (fascia che comprende i territori comunali mediamente fino a 1 km di distanza dal mare)


LEVANTE:  Santo Stefano al Mare, Cipressa, Costarainera, Imperia, San Lorenzo al mare, Cervo, Diano Marina.





PONENTE: Vallecrosia, Bordighera, Ospedaletti








